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3AJAHUA Ne23 OI'D 11O MATEMATHUKE
PA3HBIE

Haiigute HanMeHbIlIee 3HAYCHUE BBIPAKCHUSA | 6X+5y+7 | + | 2X+ 3y + l| u

3HAYEHUSI X U Y, TPU KOTOPBIX OHO JOCTUTAETCH.
HaitguTte HaMMeHblllee 3HAYEHUE BBIPAKCHUS | 3Xx—-4y-2 | + | X—-5y+3 | u

3HAYEHUS X U Y, IPU KOTOPBIX OHO TOCTUTACTCS.
Haiinure HauMeHbIllee 3HaUYCHUE BBIPAKCHUS (5X -4y + 3)2 + (3X —-y- 1)2 u
3HAYEHUS X U Y, TIPH KOTOPBIX OHO TOCTUTACTCS.

X*—y x’y-—x
2+l X2+l

Haiinure HamOosblliee 3HAYEHHUE BBIPAKCHHS , €CIIK X U Y,

CBA3aHbI COOTHOLICHUCM Y = X2 +X—4.

2
[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIUU Y = (\/ X + ZX) :

2
[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIUU Y = (\/BX —x? ) :

x—1
[fa-x)

X+2

[TocTpoiite rpaduk pyHkuuun Yy =

[MocTpolite rpaduk QyHKIHH Y =

Haiinure naubosbiiee 3HaueHUE (yHKIUU y=—X+4\/; +1. TIlpu xakom

3HAYEHUU apryMEHTa OHO JOCTUraeTcs?

10) Haiinute HawMeHbIllee 3HAaYeHHE QYHKIUH Y =X— 6V/X. IIpu kakom

3HAYEHUHU apTyMEHTa OHO JOCTUTAETCs?

2
4 x“+10
11) Haitnute HanOosbiiee 3HaueHHe QyHKIMHA Y = a5
X+
X* +6
12) HaliguTe HanMeHblIee 3HaueHne QyHKIUN Y = T g
X+

13) U300pa3uTe Ha KOOPAMHATHOW IJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPIWHATHI

KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT YPABHEHUIO: (y — X)(Xy — 1) =0.

14) N300pa3uTe Ha KOOPAWHATHOH IUIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPIUHATHI

KOTOPBIX yAOBJIETBOPSIOT YPABHEHHUIO: (X2 — Zy)( X2 — 1) =0.
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15) N300pa3ute Ha KOOPAWHATHOW IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPIWHATHI

xy-1
KOTOPBIX YIOBIICTBOPSIOT YPABHCHHUIO: Y=2_o.
y — X
16) 300pa3uTe Ha KOOPIWHATHOW IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPIWHATHI
CxP=2y 0
KOTOPBIX YJOBJICTBOPSIOT YPaBHECHUIO: ~1 °
17) N300pa3uTe Ha KOOPAMHATHON IUIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPIUHATHI
2y — X
KOTOPBIX YIOBIICTBOPSIOT YPABHCHHUIO: =0

(x— 2)2 +(y —1)2
18) 300pa3uTe Ha KOOPAMHATHOW IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPAHMHATHI
y— X’
2 2
(x + 2) + ( y — 4)

19) M300pa3uTe Ha KOOPJAWHATHOW IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPIWHATHI

KOTOPBIX yIOBJIETBOPSAIOT YPABHEHUIO:

KOTOPBIX YJOBJIETBOPSAIOT YpaBHEHHIO: 9X° +6XYy + y* =1.
20) M300pa3uTe Ha KOOPJAMHATHOW IUIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYCK, KOOPIMHATEHI

KOTOPBIX YJIOBJIETBOPAIOT YPaBHEHHIO: X —4X Y +4y* =1,

OTBETbI

1) 0; (-2;1). 2) 0; (2;1). 3) 0; (L2). 4)4. 9)5pu x=4. 10) -9 npu x=9.
11) 2. 12) 0,75.
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